



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

邮储银行盐城市分行

用心用情服务乡村振兴

□尤楚

盐城是农业大市。市委、市政府始终坚持农业农村优先发展、城乡融合发展,大力实施乡村振兴战略,积极探索具有盐城特色的农业强市之路。邮储银行盐城市分行积极落实乡村振兴战略,将“支农、兴农、富农”作为工作的出发点和立足点,引导资源投向“三农”领域,进一步扩大“三农”金融投放量。近3年,该行累计投放涉农贷款16520笔、金额536.35亿元,惠及农户、家庭农场、专业大户计8208户,重大涉农美丽乡村改造、基础设施建设等项目65个,切实纾解“三农”融资难题,提升金融支农力度,助力乡村经济发展。

建立高效、专业的组织架构

该行在涉农队伍专业化的基础上,挂牌成立了邮储银行三农金融事业部盐城分部,对涉农贷款进行事业部制管理。事

业部下辖小额贷款中心、扶贫业务中心、农业产业化中心、贷后管理中心。

事业部制的实施,进一步明晰了面向“三农”的市场定位。该行事业部一直积极履行国有金融机构的责任担当,将主要精力和服务市场放在振兴乡村发展战略上,针对不同类型客户群体的特点,创新惠农手段、拓展惠农渠道,服务全市一盘棋,助力乡村振兴战略。

坚定让利、惠民的普惠方向

长期以来,该行对涉农小微企业客户采取了多种让利措施。针对合作年限长、信用记录好的优质涉农小微企业客户,在贷款支用、重新授信时,给予50至80BP的利率优惠,帮助客户降低融资成本。

该行对新发放的农户、涉农小微企业主贷款,平均利率在优惠措施的基础上进一步让利。还按月对辖内各支行涉农小微企业贷款利率进行统计并通报,动态调整支行利率定价上限,加强监测和督

导,确保惠企行动能够上传下达,得到准确贯彻和落实。

坚持科技、创新的赋能策略

该行在传统小额贷款服务基础上,利用两权抵押贷款、再就业贷、农户置业贷等新产品,抓住农业核心企业的产业链,利用省信用、省农担等担保平台,进行农业产业链的延伸开发。

该行结合互联网+思维和大数据的运用,利用“掌柜贷”“流水贷”“发票贷”等网络信贷平台,确保农户一部手机即可完成客户端贷款的申请,进一步拓宽农业产业链的发展空间。此外,还在手机银行上增加信贷渠道,专门开通了“小企业贷款E捷贷”板块,实现24小时全天候在线服务,使小微企业只需登录邮储银行手机银行,即可享受到专业高效的融资服务。

发挥渠道、触达的网络优势

该行发挥网点、人员众多的优势,

以物理网点为依托,借助手机银行、移动展业等手段,在辖内开展客户经理网格化分片。2023年,该行组织行业、客户大走访累计6000余人次,为涉农人员安装邮惠付5000余户、开通手机银行3万余户。

该行在包干片区内开展客户金融服务需求调查,及时提供信贷、结算等全方位“零距离”金融服务,形成一张“乡村全覆盖、服务无盲区、管理无缝隙”的农村金融服务网;推行“拎包银行”常态化,上门宣传、上门办业务,填补金融缺口,解决金融服务“最后一公里”。

邮储银行盐城市分行将不断健全专业化农服体系和线上线下有机融合的服务模式,努力打造服务乡村振兴的数字金融银行,为客户提供有温度、有速度、全方位、多层次的金融服务,在乡村振兴、共同富裕的道路上贡献更大力量,助力盐城地区的农业更强、农村更美、农民更富。

盐城邮政公司深化邮医合作

中药膏方快递到家



市民在登记快递信息

本报讯(陈丽莉 王悦)2023年,盐城邮政公司与市中医院达成药物快递合作,在该院中药房设立中药快递便民窗口,为医院提供“驻点服务+定制包装+寄递”的综合服务。截至目前,累计为广大大市民寄递中药膏方1.2万件。

盐城邮政公司提前定制包材、购买电脑等设施,做好工作流程的梳理对接、人员上岗培训,按院方要求备齐所有人员、物料。同时,考虑到中药的特性和季节变化,在天气炎热时包装加入冰袋,根据不同药剂添加气泡柱和泡沫箱等不

同包材,并贴上中药专递标签,确保优先投递。

2023年年底,盐城市中医院推出了冬季养生膏方。为保证中药膏方在邮递过程中的质量和活性,盐城邮政公司全面升级膏方寄递包装,除了采用定制泡沫箱保温,还贴上温馨提示标签,确保药品完整送达。

中药便民寄递窗口的设立,不仅便利了患者,还提升了中医院服务的整体水平。未来,盐城邮政公司将进一步深化邮医合作,共同探索更多有利于群众的服务模式。

励“兴”十载 相伴成长

编者按:10年,是时间的刻度,是发展的标尺,更铭刻了盐城兴业人奋进的脚步。自2014年1月兴业银行盐城分行在盐阜大地开基立业以来,全体盐城兴业人10年努力探索,翻越了一座又一座山峰,创造了一个又一个辉煌业绩;10年奋力追梦,塑造了卓越品牌形象,打造成区域内一流银行。本版今日起开设专栏,展现盐城兴业成长征途中的美丽风景,记录盐城兴业人的最美芳华,进一步凝聚奋进新征程中的磅礴力量。

栉风沐雨十载路

茅庐的少年,在企业氛围的浸润和同事的帮助鼓励下,不断成长、不断进步,从一名新人成长为客户经理,再到如今的团队负责人,我收获的是坚持的勇气,是前行的力量。听前辈们说起,兴业银行盐城分行成立之初,整个团队都洋溢着创业的激情,从装修一新的营业厅到第一笔业务的顺利开展,每一个细节都凝聚着我们兴业人的汗水与智慧。

我想我是努力的。十年磨一剑,没有偷懒,一直在坚守岗位。10年的时间里,有幸见证了单位的改革发展,而我在忙碌和压力中获取力量,在摸索和前行中得到成长,也掌握了一定的行业技能:分行首笔易速贷、柜台债、并表基金、政采贷、内保直贷、优质科创企业快易贷、企业纾困小微贷等等,未来还有好多业务等着我们去尝试、去探索、去落地。

我想我是幸福的。在兴业,我不仅收获了事业的成长,更获得了真挚的友情。与同事们共同度过了无数个加班的夜晚,

不负韶华再出发

每一次的并肩作战都让我倍感珍惜。在这里,我学会了团结、互助与奉献,明白了团队的力量是无穷的。我一直注重团队协作和内部沟通,当团队成员遇到困难时,我会主动提供帮助和支持;当项目进展顺利时,我会与大家一起分享成功的喜悦。通过团队的努力,我们成功地完成了一个又一个重要项目,为分行的发展贡献了自己的力量。而在这个过程中,我也逐渐明确了自己的定位,明白了自己的责任与担当。

“不驰于空想、不骛于虚声,一步一个脚印,踏踏实实干好工作。”这句话时时刻刻提醒着我,职场中的挑战和机遇并存,金融市场的不断变化和竞争的加剧,我们需要更加注重自身的成长和学习,只有不断充实自己的知识和技能,才能在职场中立足于不败之地。

时间,从来不语;时间,从来看不见,却回答了所有的问题。10年,120个月、3652天。当时间跳转至2024年,

我们依旧相信,一切的经历,都是最好的安排。

回顾这10年,兴业银行盐城分行始终坚守服务地方经济、服务广大市民的初心,持续推进创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展。而我作为兴业的一员,也始终秉承着真诚服务、相伴成长的价值观念,努力为客户提供更优质的服务。

征途已至新起点,不负韶华再出发。未来,兴业银行盐城分行将继续肩负起更大的责任和使命,为地方经济的繁荣发展贡献更多的力量。而我也将继续带领团队,为兴业的发展贡献自己的智慧和力量。同时,我也希望在这条职业道路上,能够与兴业共同成长,共同书写更加辉煌的未来。

最后我想大喊一声,兴业银行盐城分行,10周年生日快乐,祝愿的明天更加灿烂辉煌,下一个10年、20年、30年……我们不见不散!

□智玮

时光荏苒,今年已是我工作的第10年,也是我和兴业银行盐城分行携手同行的第8个年头。说到10年这个时间刻度,会想起路遥在《平凡的世界》里以10年为跨度,抒写了命运跟随时代的变迁,是时间对生活的洗礼。而10年对于一个银行来说,是发展的里程碑,对我来说,是见证成长的最佳时刻。十载春华秋实、昂扬奋进,兴业银行在盐城作为金融市场的后来者,一路风雨兼程、披荆斩棘,在激烈的市场竞争中夹缝求生、脱颖而出,成为当地金融一支重要的力量;而我,作为兴业银行的一名员工,也在这里收获了职业的成长与人生的感悟。

我想我是幸运的。8年前,一脸书生气、满怀美好的憧憬,踏着希望的脚步,带着对金融的热情,进入这个大家庭,在这里迈上了人生的征程。恍然间,八载青春岁月已逝,我已不再是当初那个初出

江苏银行盐城大丰支行

获评绿色专营支行

本报讯(杨璐)近日,盐城市金融学会通过前期现场评估及材料评审,评定江苏银行盐城大丰支行达到《银行业绿色金融专营机构建设自律规范》创建标准,并于1月15日认定该行为银行业绿色专营支行。

近年来,江苏银行盐城大丰支行紧扣江苏银行总行绿色金融发展部署,切实履行“赤道原则”和“负责任银行原则”,依托该行“绿色+”金融创新服务体系,以满足市场主体多元化需求为导向,加大绿色信贷、清洁能源贷款投放力

度。该行以绿色贷款为公司业务特色,全力支持“绿色”的企业和项目,重点支持清洁能源产业、生态环境产业和基础设施绿色升级产业,推动绿色金融发展。先后创新落地“绿色创新投资业务”“环保贷”“固废贷”等特色化政银合作产品、“可再生能源补贴确权贷款”“整县光伏”等特色清洁能源产品,推动绿色金融业务全面提升。同时,积极开展节能降耗管理,通过实施无纸化办公、视频会议等方式实现节能降耗,加快推动支行绿色转型发展。



电信千兆云宽带 点亮5G新生活

上网快 上云更快

高网速

FTTR最高速率2000M
满足多终端场景化连接

云办公

电脑/pad/手机
轻松切换高效办公

云娱乐

热门权益随心选
乐享多屏精彩视界

云守护

天翼看家AI亲情守护
智能安防时刻护家

云生活

全屋智能美好家
云盘珍藏好时光

广告